

2022·3·28 星期一 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 倪海连

女子跳冰河轻生 被救援人员拖拽上岸



生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)早春寒夜,女子跳河轻生,由于河水温度过低,该女子已处于半昏迷状态浮于水面,救援人员只能带着装备进入冰冷刺骨的河中将其拖拽上岸,随后被急救人员送往医院。

25日21时37分,哈市阿城区消防救援大队金泽路消防救援站接到110指挥中心警称,阿城区恒大城桥头有人企图跳河轻生,救援人员立即调派2车共7名消防救援人员携带抢险及水域救援装备赶赴现场。

21时54分,消防救援人员抵达现场,发现1名女性落水且河面浮冰较多,水下暗流湍急,落水者已随暗流漂

浮至河中心。救援人员立即开展救援,采取抛投器及抛投救生圈的方式向被困人员发射。但因河水温度过低导致被困人员处于半昏迷状态,无法自主触碰抛投器延伸绳和救生圈进行自救。

随着时间的推移,被困人员将面临严重失温。救援人员当机立断,携带救生圈及水域救援装备进入河水实施救援,抵达被困人员后采取拖拽的方式,两人各用一手挂住救生圈,另外一手托住被困者,同时岸上消防救援人员齐心合力将其三人拖回岸边。

据了解,该男子今年22岁,老家在贵州省赫章县农村,这几年一直在哈尔滨打工。由于近期工作单位效益

男子6000倍投 擒排列3大奖624万

准地选号。

罗先生表示,他是一位体彩“铁粉”,购彩十余年来,对体彩的小盘玩法排列3情有独钟,几乎每期必买。而且罗先生属于典型的“技术型”购彩者,每次选号都要研究走势图,观察近30期出号比例、号码分布等,并且采用大小号、和值、跨度、遗漏值分析法等各种方法筛选号

18+2复式投注

男子1.7万元大票 中763万

时间,主要购买大乐透,几乎每期都会投注。据了解,这期号码是他自选的,后区两个号码是自己的生日,而这组号已经两年多了,中奖的这张彩票花了1.7万多元。当天晚上,王先生在手机上看开奖直播,发现自己中奖后,连夜坐着火车就来到西安等待领取他的大奖。

王先生表示,这并不是他第一次中奖,之前也中过两次四等奖,分别中了三十多万和四万多元,但是一直都中得一等奖,没想到幸运来的如此之快。被问到发现中奖之后的心

码,经过认真比对、计算,对自己定的号码,每次都会果断采用多倍数投注方式。

此次中奖,罗先生也是多方面筛选后,选择号码“846”并果断进行了3000倍的投注。经过再三分析“感觉比较好”,于是又追加了3000倍。结果果然没有失望,单注中奖1040元,6000注共计中奖624万元。

生活报讯(一辰)5日开奖的大乐透第22023期,江苏徐州中出1注基本投注一等奖。大奖得主李先生近期现身江苏省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸

运。李先生带来的中奖票是一张胆拖票,购于3月5日11时许。该票将当晚开奖的大乐透第22023期中奖号码“04、05、18、20、25+11、12”,除了中得1注839万多元的一等奖,还收获了二等奖2注、四等奖24注、五等奖48注、六等奖90注、八等奖260注以及九等奖175注,单票中奖总额达到865多万元。

李先生表示,他买体彩有十年了,比较喜欢大乐透玩法平时投注7+2或者8+2的复式居多,有时也会买胆拖。这次,他在前区特别看好“25”,所以以此为胆,选择了10个拖码,后区在“09、11、12”间摇摆不定,索性都选了。

当李先生观看开奖视频时,发现自己选的号码一个个蹦出来,激动不已。但说到中奖后的规划,他坦言:作为父亲,他希望能更多为孩子考虑。

生活报讯(记者李威兵)27日,生活报记者从省气象台获悉,近期冰城雨雪天气频繁,将导致路面湿滑或结冰、能见度低,大风天气多。

全省天气预报,28日夜间到29日白天,黑河中南部、伊春北部、齐齐哈尔、大庆北部多云转阴有小雪,伊春南部、绥化、大庆南部、哈尔滨东部、鹤岗多云转阴有雨夹雪,大兴安岭、黑河北部多云,其他地区多云转阴有小雨。29日夜间到30日白天,全市多云转晴,西北风3~4级,最低气温通河、方正、延寿、依兰-3℃~-2℃,其他-7℃~-4℃,最高气温4℃~6℃。

生活报讯(记者李威兵)27日,生活报记者从省气象台获悉,近期冰城雨雪天气频繁,将导致路面湿滑或结冰